

<b>17. NEDJELJA KROZ GODINU - B - 25.07.2021.</b>	
1.	<p><u>Danas su mise:</u>                  Petrićevac - <b>9:00 sati</b>. Misna nakana je za pokojnu <i>Veroniku Josipović</i>.                  Motike (Durbića brdo) - <b>11:00 sati</b>. Misna nakana je za pokojnu <i>Grozdu Durbić</i>.                  Vujinovići - <b>14:00 sati</b>.</p>
2.	U <u>ponedjeljak</u> su sv. <i>Joakim i Ana</i> , roditelji BDM.
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Klement Ohridski</i> , i drugovi. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u <b>18:00 sati</b> . Misna nakana je za pokojnog <i>Peru Čosića</i> .
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Prohor, Nikanor, Timon, Parmena i Nikola</i> , đakoni.
5.	U <u>četvrtak</u> su sv. <i>Marija, Marta i Lazar</i> .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Petar Krizolog</i> , biskup i crkveni naučitelj.
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Ignacije Lojolski</i> .
8.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u <b>9:00 sati</b> za pokojnu <i>Alvinu, Peju i Slavka Alandžaka</i> . U Novakovićima je misa u <b>14:00 sati</b> . U župi Motike sveta misa je u <b>10:30 sati</b> .
9.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

***Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!***



Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

**Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH**

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

www.samostan-petricevac.org

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

### EVANĐELJE (Iv 6, 1-15)

*Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu*

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uzide na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan.

Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaју!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu.

Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali.

Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbiti ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.

*Riječ Gospodnja*

## RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

U odlomku Evanđelju današnje nedjelje ističe se rečenica o skupljanju preostalih ulomaka kako ništa ne bi propalo. Ova Isusova riječ i poziv na skupljanje „ulomaka“ ne odnosi se samo na brigu za nepropadanje hrane. Naravno da je to važan aspekt, naročito u naše vrijeme kada toliko toga imamo, a toliko toga propada. No danas nas snažnije pogađa Isusova briga za „siromašne“ u prenesenom značenju. Peter Augustin Pelanovski kaže da u ovome odlomku imamo sliku Crkve koja prihvaća sve: pa i one koji se osjećaju odbačeni—“ispljunute“, (od)bačene mrvice. Isus ne želi da se itko od nas - ama baš nitko - izgubi i zato naređuje da se sve skupi, *da ništa ne propadne*.

Crkva, dakle mi, danas imamo zadaću skupiti sve „ulomke“. Potrebno je brinuti za prirodu i okoliš, no nadasve je važno pobrinuti se za ljude s kojima živimo, koje Bog stavlja na naš put.

Na kraju ovog kratkog promišljanja postavimo i mi sebi neka pitanja: Uništavamo li i mi hranu i stvari koje posjedujemo? Kako se brinem za siromašne? Vidim li u Crkvi mjesto za svakog čovjeka?

*Živa riječ 2015.*

## POUČNA PRIČA - Božje srce

Vjeroučiteljica je djeci na vjeronauku tumačila Isusovu prisposobu o izgubljenom sinu. No primijetila je da su djeca brzo postala rastresena, te je zatražila da ukratko ispričaju sadržaj prisposobe. Jedan je napisao ovo: „Neki čovjek imao je dva sina. Mlađemu se više nije dalo biti kod kuće i jednoga dana ode daleko uzevši sa sobom mnogo novca. Ali kad je sve novce potrošio, odluči da se vrati kući, jer nije imao od čega živjeti. Dok se približavao, njegov ga je otac vidio izdaleka, brže-bolje pograbio štap, te mu pošao ususret. Putem je naišao na drugoga sina, onoga koji je bio dobar. Ovaj ga upita kamo se tako žuri sa štapom: „Vratio se tvoj nesretni brat; nakon svega što je učinio, zaslužio je poštene batine!“ – „Želiš li da ti i ja pomognem, oče?“ – „Naravno da želim“, odgovorio je otac. Tako ga zajednički pretukoše. Na kraju otac reče služi da zakolje ugojeno tele te priredi slavlje, jer je sa zadovoljstvom iskalio bijes na onome koji je sve to i više nego zaslužio!“

*Nije svima lako razumjeti logiku kojom voli Božje srce.*

## MOLITVA - Bog je u nas

Ti koji su nad nama,  
ti koji su u nas,  
ti koji su u nama.  
Daj da te svi vide,  
također i u meni.  
Da priprelim put za tebe.  
Da ne zaboravim  
tuđu nevolju.  
Očuvaj me u svojoj ljubavi,  
onako kako ti želiš  
da drugi ostanu  
u mojoj ljubavi.  
Neka se u meni sve promijeni  
tebi u čast.  
Neka nikada ne očajavam.  
Jer u tvojim sam rukama  
i sva snaga i dobrota  
dolaze od tebe.

Dag Hammarskjöld

## OSVRTI I KOMENTARI

U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u ponedjeljak su sv. Joakim i Ana, roditelji BDM, u četvrtak je sv. Marta - sestra Marije i Lazara kojeg je Isus uskrisio, u subotu je sv. Ignacije Lojolski, utemeljitelj i začetnik isusovačkog reda. Danas u Bosni i Hercegovini postoji samo jedna isusovačka župa i to ona na Grbavici u Sarajevu.

## DOSJETKE I ŠALE - Nema ni glave

Povezao župnik svojim automobilom neku staricu i obećao je odvesti do njene kuće. No, umjesto njezinoj kući, doveze je pred školu gdje je predavao vjeronauk i počeo se ispričavati:

- Oprosti! Ja smetnuo... Ta nije mi jedna u glavi...
- Men' se čini da ti nemaš ni glave - odgovori mu starica.

Iz knjižice: „*S mirisom tamjana*“